Machine Translated by Google

Adaptér pro Brandrup Top Rail

> Instructions

307886 Prvete su 2ot

AD937-05 | 3380021400 2017-06-13 . (ueonm



Machine Translated by Google

Adaptér pro Brandrup Top Rail

Prod. 307886 AD
937-05

@ Dodrzujte prosim montazni navod. Montaz Bijverkeerde vervalt elke aanspraak op zaruka.

Adaptér TOEPASSING

pro montaz Luifel Thule Omnistor 2000, 4900 a 5200 na obytny viiz s montazni listou Brandrup.

IHOUD VAN DE BEVESTIGINGSKIT - Schroefbout DIN

933-M5x25.. .. 4 - Sluit krouZek DIN 125 -

M5 wee e 4 - Borgmoer DIN 985 -
M5 e 4 - Schroef DIN 965 - M6 X 25 .......covvurrvrerenes v vevieinins
4 - Zavésny krouzek DIN 125 - M6........ccceuevue cunenae 4 - Schroef DIN

965 - M6 X 35 ..cvereeieiren e 2 - Zavésny krouzek DIN 9021 - M6

DG TR 2 - Borgmoer DIN 985 - M6

6

UMISTENI - Bij de Thule

Omnistor 2000 pochazi z kamen(l na okraji pobliz zijplaat.
- Bij de Thule Omnistor 4900 a 5200 positioneert men de adapters zodat zad blok{ zavés( luifel liggen.

MONTAZ 1.

VloZte Sroubovy konektor M5 do adaptéru a pfipojte jej k objimce svétla. Schuif adaptér v kolejnici je v poZadované poloze v rozpéti Schroefbouten aan (obr. 1).

2. Monteer de klemplaat en span die goed aan (obr. 2). Najdéte twee adaptéry v eenzelfde vlak liggen.

Thule Omnistor 2000 3.

Zavéste luifel do adaptérd.
4. Boor na zadnim okraji boxu mé gat @ 6,5 a bevestig de Luifel s Schroeven M6 x 35 a velkym sluitringenem (obr. 3).

Thule Omnistor 4900 a 5200 3. Neem

tentrail na adaptéru a monteer of the trainke adapter die met de luifel is meegeleverd. Pouzijte tahlo a Srouby M6 x 35 s velkymi pojezdy (obr. 4).

4. Zahéaknéte luifel do adaptér.
5. Velky Luifel se ¢tyfmi samonosnymi Srouby 4,2 x 16 s montazni sadou pro Thule Omnistor 4900 / 5200. Indie nodig,
k dispozici s @ 3 mm (obr. 5).

OPMERKINGEN -

Teneinde de wand van het voertuig niet te te damage, draai de luifel nooit zcela uit zonder first de steunarmen uitgezet te hebben.
- Pravidelné kontroluje vykon adaptér(i na zafizeni.

@ Lisez ces instrukce pozor. Montaz neni v souladu se zaru¢nimi dolozkami.

POUZIT] Adaptér pro

montéz Thule Omnistor 2000, 4900 a 5200 na kempingové vozy pro montazni litu Brandrup.

CONTENU DU KIT DE MONTAGE - Boulon DIN

933 - M5 X 25 it e 4 - Rondelle DIN 125 -

M5 . 4 - Ecrou de sureté DIN 985 -

M5 Looiiiiivneeeeiee + e 4 - Vis DIN 965 - M6 x 25 .

4 - Rondelle DIN 125 - M6 4 - Vis DIN 965 - M6 x
35 . 2 - Rondelle DIN 9021 -

M6 .. 2 - Ecrou de sureté DIN 985 -

M6 ..

POSITIONNEMENT - Pour

Ie Thule Omnistor 2000, podpéry se positionneront a chaque extrémité a c6té des plaques de c6té du store.
- Pour Ie Thule Omnistor 4900 / 5200, podpéry se positionneront derriére les support des podprsenky articulés.

MONTAZ 1.

Umistéte kulicky M5 do podpéry a upevnéte légement. Glissez le support dans le rail a la position voulue and Serrez les
bulons a fond (obr. 1).
2. Fixez le support a l'aide de la plaque de serrage (obr. 2). Contrélez si les trois podporuje sont bien alignedés.

Thule Omnistor 2000 3.

PFistupte do obchodu k adaptéru.
4. Umisté&te trou ©6,5 do desky pro usporadani krabice a upevnéte obchod pomoci M6 x 35 a velkych rondelt (obr. 3).

-
Il Thule NV, Kortrijkstraat 343 - BE 8930 Menen, BELGIE | @ infoRV@thule.com 1} [——



Machine Translated by Google

Adaptér pro Brandrup Top Rail T"“o

Prod. 307886 AD
937-05

Thule Omnistor 4900 / 5200 3. Zvednéte

auventni koleje, pokud chcete ziskat podporu a upravit ptivodni desky v obchod@. PouZijte pohled na kolejnici Auvent a M6 x 35 s velkymi rondely (obr. 4).

4. Montez le store sur I'adaptateur.
5. Upevnéte obchod pomoci vis autoperceuses 4,2 x 16, které najdete v sadé montézniho livré d'origine s Thule Omnistor 4900 / 5200. Musite pouZit kalhoty @ 3 mm (obr. 5).

POZNAMKY - Ne
déroulez jamais the store complétement without avoir fixé les pieds de support afin d'éviter que la paroi du véhicule ne soit endommagee.
- Kontrolujte upevnéni podpér na vozidle.

@ Peclivé si prectéte montazni ndvod, protoze nespravna montéaz bude mit za nasledek ztratu zaruky.

POUZIT] Adaptér pro

montéaz Thule Omnistor 2000, 4900 a 5200 na obytné vozy s montéazni listou Brandrup.

OBSAH UPEVNOVACI SADA - Sroub DIN 933 - M5 x

4 - Srouby DIN 965 - M6 x

35 s s 2 - Podlozky DIN 9021 - M6 ..... wcevuueeens cevcnrincininns 2 - Pojistné
matice DIN 985 - M6 ......c.cce covevnernnrininninns 6
POLOHA - Na

Thule Omnistor 2000 musi byt podpéry umistény po stranach vedle bo¢nich desek.
- U Thule Omnistor 4900 / 5200 musi byt podpéry umistény po stranach za bo¢nimi deskami.

MONTAZ 1.

VloZte Srouby M5 do adaptéru a mirné dotahnéte matice. Umistéte adaptér na poZzadované misto v Zlabu a utdhnéte matice (obr. 1).

2. Namontujte upinaci desky a ve peclivé upnéte (obr. 2). Zkontrolujte, zda jsou oba adaptéry podrobnéjsi
Poloha viigi sobé navzajem.

Thule Omnistor 2000 3. Zavéste

markyzu na adaptér.
4. Vyvrtejte otvor @6,5 do zadni stény krytu a pfipevnéte markyzu pomoci Sroubd M6 x 35
velké pojistné matice (obr. 3).

Thule Omnistor 4900 / 5200 3. Odstrarite

kolejnici karavanu z desky adaptéru a namontujte dodany plochy adaptér. Pouzij je
Srouby na kolejnici karavanu a $rouby M6 x 35 s velkymi pojistnymi maticemi (obr. 4).
4. Zavéste markyzu na adaptér.
5. Pfipevnéte markyzu pomoci vrtacich Sroubt 4,2 x 16 z montazni sady Thule Omnistor 4900 / 5200 V pfipadé potieby predvrtejte @ 3 mm (obr. 5).

POZNAMKY - Abyste

zabranili poSkozeni stény vozidla, nikdy markyzu zcela nevytahuijte, aniz byste nejprve postavili podpé&rné nohy.
- Pravidelné kontrolujte upevnéni zafizeni
Adaptér na vozidle a markyza na adaptérech.

Precltéte si pozorné tyto pokyny. Na nespravnou instalaci nebude poskytnuta Zadna zaruka.

POUZIT] Adaptér pro
instalaci markyzy Thule Omnistor 2000, 4900 nebo 5200 na vozidlo vybavené montazni liStou Brandrup.
OBSAH MONTAZNI SADA - Sroub DIN 933 - M5 x

6 - Podlozka DIN 125 - M5

UMISTENI - U Thule

Omnistor 2000 je tfeba drzéky pfipevnit po stranach vedle boc¢nich desek.

- U Thule Omnistor 4900 / 5200 se drzaky pripeviuji po stranach za podpéry rukou.

-
el Thule NV, Kortrijkstraat 343 - BE 8930 Menen, BELGIE E infoRV@thule.com m www.thule.com



Machine Translated by Google

Adaptér pro Brandrup Top Rail

Prod. 307886
AD 937-05

INSTALACE 1.

VloZte Sroub M5 do desky adaptéru a lehce na néj nasroubujte jeho matici. Zasurite adaptér do kolejnice do poZadované polohy a utdhnéte
Srouby (obr. 1).
2. Zajistéte drzak pomoci upevriovaci desky (obr. 2). Zkontrolujte, zda jsou oba adaptéry v Ffadé.

Thule Omnistor 2000

3. Zavéste markyzu na adaptér.
4. Vyvrtejte v zadni ¢4sti krabice otvor @ 6,5 a krabici pfipevnéte Srouby M6x35 a velkymi podloZzkami (obr. 4).

Thule Omnistor 4900/5200

3. Nahradte kolejnice stanu na adaptérové desce adaptérovymi deskami dodanymi s Thule Omnistor 4900 / 5200. PoutZijte Srouby z
stanovou ty€ a Srouby M6 x 35 s velkymi podloZzkami (obr. 3).

4. Zavéste markyzu na adaptér.

5. PFipevnéte markyzu pomoci samovrtnych Sroubd 4,2 x 16 z instala¢ni sady Thule Omnistor 4900 / 5200. V pfipadé potFeby predvrtejte @ 3 mm
otvory (obr. 5).

POZNAMKY

- Abyste neposkodili sténu vozidla, nikdy markyzu zcela nevytahuijte, aniz byste vysunuli nosna ramena.
- Pravidelné kontrolujte upevnéni adaptéru k vozidlu

DIN 603
—__ M6x16
DIN965
DIN9021 M6 i
DIN933
M5X25

DIN965
M6x35

DIN 7504N
4,2x16

(evt. @3)

-
el Thule NV, Kortrijkstraat 343 - BE 8930 Menen, BELGIE E infoRV@thule.com m www.thule.com



